11Iro

Hmsa: Set
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.12.2009 11:49:09

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHst Bpada: 19.12.2009 12:27:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121642/answer/121650




1. 9To MOXKeT ObITH IPU3HAKOM ypeTpuTa. 2. YToOH Ha3HAYUTh JedyeHne Heo0X0UMO 3HATh IPUUNHY
ypeTputa. [151s1 3T0oro HeodxoguMo npoBecTtyu o0caegoBanre Ha nH@eknuio (UIIIIII u baHanbHYyIO
dbmopy) Bac u Barmero nonosoro naptHepa. [1oaTomMy s He MOTY 3HaTh ITOMOXKET JI1 BaM 3TOT

Tmpernapar.



